
Koncertni program: 
Legenda o Ku Hulinu 
(Cú Chulainn je keltski junak, obdarjen z neverjetno močjo, hitrostjo, 
spretnostjo in pogumom. Kljub oddaljenosti je spomin nanj še vedno 
zelo živ!) Avtor prevoda in priredbe je Janez Usenik. Avtor glasbe za 
glas, liro in boben je Blaž Pirnat. Skladbo bo zapel Tilen Udovič. 

Knez Valuk
(Knez Valuk je zgodovinska osebnost in vladar Karantanije, prve 
slovenske državne tvorbe. Pesnitev zajema dogajanje v 7. stoletju.) 
Avtor pesmi je Igor Grdina, avtorja prevoda v staro slovenščino sta 
Luka Repanšek in Matej Šekli. Avtor glasbe za panovo piščal in boben 
je Nejc Poljanec, ki bo svojo skladbo tudi zapel.    

Pod svobodnim soncem
(Fran Saleški Finžgar opisuje dogodke z 6. stoletja, osrednja oseba je 
slovenski poganski vojskovodja Iztok) 
Avtorica priredbe in pesnitve je Mateja Gaber. Avtor glasbe za ženski in 
moški glas, piščal, liro in boben je Leon Firšt. 

Krst pri Savici
(France Prešeren opisuje dogodke iz 8. stoletja, osrednja 
osebnost je slovenski poganski vojskovodja Črtomir.)
Avtor glasbe za glas, piščal, liro in boben je Jure Godler. 

Navdih spomina 
(Pogled mlade skladateljice v obliki instrumentalne skladbe.) 
Avtorica glasbe je Klára Jelen Zemanová. 

Izgubljena glasba pozabljenega časa 

Korenine v prahu 
(Je zgodba o naših davnih prednikih, poganskem izročilu in običajih.) 
Avtor instrumentalne skladbe, ki bo povezovala posamezne točke 
koncerta, je Izidor Erazem Grafenauer. 

Kralj Samo 
(Izvirna zgodnjesrednjeveška instrumentalna glasba.) 
Avtor glasbe je Jakub Chráska

Dvoboj
(Dogodivščine bajeslovnega junaka, ki se sooča z različnimi preizkušnjami.) 
Avtor glasbe za liro, panovo piščal in boben je Simon Kravos. 

Slovenske in češke ljudske pesmi
Na hribčku je moj dom, Dekle je zajemalo z vedrom vodo, Pozimi pa rožice ne 
cveto, Kaj ti je deklica, Voznica, Beskyde Beskyde, Na tých panských lukách 
in Vínečko bílé. 



Izgubljena glasba pozabljenega časa 
Rotary klub Ljubljana Center, Rotary klub Praha City, AG iz 
Ljubljane in praška akademija HAMU vabijo na 5. jubilejni 
koncert v okviru slovensko-češkega glasbenega projekta Mladi 
talenti z naslovom “Izgubljena glasba pozabljenega časa”, ki bo 
7. maja 2026 ob 19. uri v dvorani Julija Betetta Akademije  
za glasbo Univerze v Ljubljani, Kongresni trg 1.

Povzetek vsebine

Prvič po več kot 1400 letih bomo lahko slišali prave
zgodnjesrednjeveške melodije, ki so jih skladatelji ustvarili le s
pomočjo genskega spomina, podzavestnih arhivov, lastne
občutljivosti in ustvarjalne moči! Preselili se bomo v 6., 7., 8. in
9. stoletje na Solni, Krnski in Praški grad ter prisluhnili 6-strunski
merovinški liri, 6-tonski panovi piščali in bobnu v obliki peščene 
ure iz karolinške dobe! Prvi del koncerta bo posvečen dvorni 
glasbi iz zgodnjega srednjega veka, drugi del pa ljudski glasbi.

Vabilo

Nakup vstopnic

Vstopnice so na voljo na rclc.si (spletna stran Rotary kluba 
Ljubljana Center). Prosimo izberite eno izmed možnosti, ki jih 
ponuja program (40, 50, 75, 100 ali 150€). Za VIP goste in tiste, 
ki se bodo na samem koncertu odločili za dodatno pomoč, bo 
pred vhodom v dvorano na voljo dobrodelna skrinja RCLC. Več 
informacij na info@rclc.si ali na 031 321 527 (Zvone).

Pri zasnovi koncerta so tvorno sodelovali

(iz UL AG) dr. Karolina Šantl Zupan, Dušan Bavdek, Simon Dvoršak, Marko 
Vatovec, Leon Firšt, Izidor Erazem Grafenauer, Alenka Podpečan, Ivan Florjanc, dr. 
Darja Koter, dr. Drago Kunej in Barbara Jernejčič Fürst, (iz HAMU Praga) Sylva 
Stejskalová, (iz Lyre Academy, Francija) Julian Cuvilliez, (iz Schola Cantorum 
Basiliensis, Švica) dr. Martin Kirnbauer in dr. Marc Lewon, (iz FF) dr. Mateja Gaber, 
dr. Nejc Sukljan, dr. Aleš Nagode, dr. Luka Repanšek in dr. Matej Šekli, (iz ZRC 
SAZU) dr. Mojca Kovačič, dr. Katarina Šter in dr. Igor Grdina, (iz RTV) Daniel 
Celarec, Zarja Zavodnik, Vesna Vovk in Darja Korez Korenčan, (iz različnih 
inštitucij) Jure Godler, Janez Usenik, Janez Jocif, Marino Kranjac, Ažbe Toman, 
Sebastjan Gršak, Krištof Verhovnik, Klemen Ramovš, Domen Marinčič, Silvo 
Pliberšek, Ljoba Jenče, Danica Dolinar, Rado Turk, Sašo Debelec in Bojana Čibej.

https://live.orderandpayonline.eu/sl/rc-lj-center/reservation?order_type=reservation&reservation_type=event

